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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 37ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Eleição para preenchimento do cargo vago de 2º Vice-Presidente. A votação será em 

aberto mediante cédula única impressa com espaço para o vereador escrever o nome 

do candidato, devendo a cédula ser assinada pelo votante. Conhecido o resultado, o 

Presidente proclamará o eleito. Considera-se automaticamente empossado o eleito que 

tomará assento à Mesa Diretora. Presidente Oziel pergunta quais vereadores 

pretendem concorrer ao cargo a ser votado, vereador Pedro Correa se declara 

candidato. Oziel explica ao público a eleição do cargo em questão nos termos da 

Resolução 01/19, sendo que o ex-vereador Alexsander Franson era o 1º vice-

presidente, que passou a ser o vereador Laércio Lopes. Votação concluída e apurada 

com apoio dos escrutinadores vereadores Márcio Supervisor e Vanessa Guari, o 

Presidente Oziel Pires declarada o vereador Pedro Correa eleito com quinze votos 

para 2º vice-presidente. Colocada em discussão e votação a Ata da 36ª Sessão 

Ordinária realizada em 13 de junho, foi aprovada por todos. Correspondências 

recebidas: Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito: resposta- 

Requerimento 410/2019 - Oziel Pires de Moraes - Requer ao DEMUTRAN para que 

verifique a possibilidade de implantar pagamentos de multas de trânsito através de 

cartões de débito ou crédito; mediante credenciamento com Denatran. Ofício de Sabesp 

- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 

394/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo) a viabilidade de realizar a esgotamento no poço de 

visita que se encontra “obstruído” no cruzamento da rua Maria Lourenço Falce Nº 25 

com a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, localizada no Distrito Alto da Brancal. Ofício de 

Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - 

Requerimento 422/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer à Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP informações sobre a 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

83 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 083 

  
possibilidade de instalar equipamento eliminador de ar na tubulação de água das casas, 

antes do hidrômetro, a fim de evitar cobrança de valores indevidos. PROPOSITURAS - 

Projeto de Lei: 75/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de via pública Antônio Rufino de Lima, em frente ao Residencial Morada 

do Bosque. Requerimento: 459/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao 

COMUTRAN para que estude a possibilidade de pintura de faixas de estacionamento e 

demarcação de vagas para van escolar na Rua Lucas de Camargo, centro, em frente à 

Escola Municipal Dom Silvio Maria Dario. 460/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de providenciar a extensão de iluminação pública nos trechos faltantes 

das Ruas: Maria Lourenço Falce, Calil Dias de Oliveira e Pedro Anselmo de Oliveira, 

Distrito Alto da Brancal. 461/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

providenciar a extensão de iluminação pública nos trechos faltantes das Ruas: Silvino 

Ferreira de lima e Adelaide Ribeiro Lara, Distrito Alto da Brancal. 462/2019 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito Municipal que informe quais 

medidas estão sendo tomadas referente à solicitação de passagem de máquina 

motoniveladora e posterior cascalhamento na Estrada do Mato Dentro, no Bairro das 

Pedras. 463/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer que seja inserido em Ata 

Voto de Congratulações à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva em virtude dos 120 

anos de excelentes serviços prestados a Itapeva e Região. 464/2019 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran para que refaça a pintura de solo nos 

pontos de táxi situado na Praça Joaquim Marques e no ponto do Terminal Rodoviário. 

465/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran para que refaça 

a pintura de solo nos pontos de táxi situado na Praça Anchieta e na Praça Furquim 

Pedroso. 466/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que informe a possibilidade de providenciar operação tapa 

buraco ou recapeamento em toda extensão da vicinal Espiridião Lúcio Martins entre os 

bairros do Espigão do Pacova, Pacova e São Roque. 467/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requerao Senhor Prefeito, junto ao setor competente, 

informações da possiblidade de fornecimento de alguns equipamentos de infraestrutura 

para o Evento Cultural “A Batalha do Anchieta”. 468/2019 - Vereadora Wiliana Cristina 

da Silva de Souza - Requer ao DEMUTRAN para que faça a pintura de solo/ faixa de 

pedestre e ao torno da área localizado na Av. Higino Marques cruzamento com a Av. 

Expedicionários no Jardim Maringá. (Segue foto em anexo). 469/2019 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações aos 
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organizadores Grupo Histórico Legião de 32, que promoveu no município a II Semana 

de 32. 470/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito junto aos Setores Competentes, informações da possiblidade de construção de 

um campo ou quadra de esportes no Jardim Kantian. Indicação: 293/2019 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Indica a possibilidade de incluir junto ao atendimento da 

UPA, ou em outro local, plantões de atendimentos odontológicos, nos períodos fora de 

expedientes normais. 294/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica designar um 

Vigilante Patrimonial permanente para atender os patrimônios públicos (ESF Bela Vista, 

futuras instalações da Academia da Saúde e EMEI, Escola Municipal e 2 Praças) 

localizadas na Rua João Perreti – Jardim Bela Vista, conforme justificativa. 295/2019 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a construção de barreira de contenção do 

barranco na Rua Salvador Domingues de Oliveira, no Bairro de Cima. 296/2019 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica reparos ou a construção de pontes de 

alvenaria no bairro Cercado Grande – Distrito do Guarizinho. 297/2019 - Vereador Sidnei 

Lara da Silva - Indica a designação de médico Pediatra para atender no mínimo 1 vez 

por semana na ESF Jardim Bela Vista. 298/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido 

- Indica efetuar trabalhos de melhorias e manutenção com as maquinas e 

cascalhamento nas estradas rurais dos Bairro da Barra, Prestes, Macuco, Mineiro até o 

Bairro dos Pintos. 300/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a construção de 

canaletas de escoamento de águas de chuva entre às ruas Raul de Oliveira com a rua 

Marcondes de Oliveira no Jardim Esperança. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 

075/19 às Comissões Competentes para exarar seu parecer e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO 

POVO – Assunto: Apresentar as premissas que norteiam os Observatórios Sociais e 

parte da apresentação do III Relatório Quadrimestral. Com a palavra PEDRO CURT 

KAESEMODEL: Comenta sobre fala da vereadora Débora Marcondes na Sessão 

Ordinária do dia 30/05/2019, acerca de sua participação na prestação de contas da ONG 

Observatório Social do Brasil no dia 29/05/2019, referente a divulgação da avaliação da 

atuação dos vereadores, contendo número de proposituras apresentadas e outros 

dados constantes no site da Câmara. Explica que receberam pedidos dos vereadores 

Débora e Alexsander para incluir dados referentes a eles que não constavam no site, o 

que não foi feito, pois não estaria de acordo com a metodologia que a ONG utiliza. Fala 

sobre os indicadores e temas abordados na prestação de contas da ONG.  Comenta 

que a vereadora Débora teceu diversos comentários no dia, inclusive para divulgar suas 

ações; sendo pedido a ela que fosse objetiva em sua fala, sendo que havia outras 

pessoas para falar. Cita que causou surpresa a fala deselegante da vereadora quanto 
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à atuação do Observatório, que ela teria dito que a ONG não saberia a diferença entre 

requerimento e indicação e que denegririam a imagem dos vereadores; sobre a má 

administração da Câmara; que não teria ética e transparência entre outros. Diante disso, 

no direito de resposta, afirma que a ONG rebate veementemente e rechaça a fala e 

ações da vereadora. Ressalta que em momento algum o Observatório acusou ou fez 

juízo de valor sobre a Casa de Leis e os vereadores, explicando que apenas foram 

coletadas informações dos sites da Câmara, TCE e IBGE e transformados em gráficos 

e informações à população. Discorre sobre informações de proposituras conforme o site 

da Câmara. Fala ainda que a vereadora teria usado palavras levianas ao se referir a 

administração da ONG e sobre suposta remuneração de sua esposa; explica sobre isso. 

Reforça que a Instituição é não governamental e apartidária, que a análise deles se 

baseia em processos e informações para contribuir para a melhoria da gestão pública. 

Relata a estranheza sobre fala de vereador e atual ex-vereador, que comentaram sobre 

atuação do Observatório baseados apenas em relato prestado pela vereadora Débora.   

Explana sobre a apresentação em 29/05, onde foi conceituada as atribuições dos 

vereadores. Fala sobre os dados acerca de proposituras apresentadas e relatórios 

financeiros da Câmara. Discorre sobre comparativo de despesas da Câmara de Itapeva 

com câmaras de outras cidades, comparando valores e outras informações. Comenta 

sobre avaliações de trabalhos do Executivo em pregões e visitas em escolas para 

acompanhar se as compras correspondiam às efetuadas. Fala sobre acompanhamento 

de obras escolares, citando algumas. Convida todos para conhecer o trabalho da ONG. 

TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – comenta a 

respeito de um diálogo que não foi possível no dia da explanação da ONG Observatório, 

onde ela gostaria de corrigir algumas coisas apresentadas de forma equivocada na 

ocasião. Explana que pesquisou Observatórios de outras localidades, sobre questões 

como a forma de avaliação e também sobre avaliação de cargos de confiança do 

Executivo, salários do prefeito e outros; que foi apontado sobre a pouca quantidade de 

projetos de lei apresentados por vereadores, que poucos teriam sido aprovados. 

Discorre sobre projetos de leis aprovados, de autoria de diversos vereadores, entre 

janeiro a abril, além de muitos outros projetos que embora sejam de grande interesse 

da população, não seja de competência legal dos vereadores a iniciativa para tal, além 

de outros que vereadores propõem e são arquivados. Explana que a corrupção está em 

todo lugar e sobre a importância da ONG estar mais presente na Câmara. Fala sobre 

avaliação que a ONG teria feito em relação aos vereadores, onde a quantidade de 

indicações não teria valor. Comenta que na ocasião houve informação passada de 

forma errada. Fala sobre apresentação de projetos de lei por vereadores. Faz uso da 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

86 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 086 

  
Tribuna o vereador Margarido – comenta sobre reunião da ONG Observatório, onde 

soube que populares apresentam questionamentos. Discorre sobre isso, citando um 

projeto de antidecreto, o qual não prosperou. Discorre sobre as atribuições dos 

vereadores, citando a fiscalização do Executivo, informando o não envio de balancete 

financeiro; fala sobre requerimentos de sua autoria não respondidos pelo Executivo. 

Fala a respeito da necessidade do REFIS, para que os contribuintes possam parcelar 

seus impostos que estejam atrasados; afirma que teria 50 milhões de reais em dívida 

ativa do município, que parte disso pelo menos poderia ser paga. Relata sobre a 

conclusão da CEI das notas frias e para os órgãos que foram enviados o relatório final. 

Diz que encaminhará aos procuradores do município. Explana sobre fatos que a CEI 

teria identificado e comprovado. Afirma que não quiseram fazer o julgamento político-

administrativo do prefeito, que poderia ter sido cassado. Faz uso da Tribuna o vereador 

Marinho Nishiyama – fala sobre agir com responsabilidade ao apresentar proposituras, 

que ele esteve visitando a assistência farmacêutica e foi informado das dificuldades que 

o órgão encontra, que houve compra emergencial recentemente. Afirma que visitará os 

PSF e UBS da cidade. Discorre sobre a Casa do Adolescente, que poderá ser fechada 

ou terceirizada. Comenta da situação de quase abandono que esse órgão enfrenta, 

discorrendo sobre o atendimento profissional prestado. Fala da importância desse órgão 

e convida todos os vereadores a abraçarem essa causa. Comenta que apresentará 

propositura acerca das farmácias municipais, para implantar o serviço de farmácia 

itinerante no município. Faz uso da Tribuna o vereador Rodrigo Tassinari – comenta 

sobre votos de congratulações, discorrendo sobre o evento da ‘Semana de 32’, do 

empenho e dedicação dos idealizadores e realizadores do evento, que são merecedores 

de aplausos e votos, que não tiveram apoio do poder público. Comenta sobre atuação 

do Observatório, falando sobre a importância do diálogo e questionamentos que por 

hora surjam. Afirma que em apresentação anterior teria sido passado informações em 

relação a ele estariam erradas, de forma que ele oficiou o órgão para correção. Discorre 

sobre atendimento da farmácia popular, falta de remédio e questões de saúde. Explica 

sobre a prerrogativa dos vereadores ao propor projetos de lei, sobre os limites 

constitucionais para tal. Ressalta a importância do Observatório, para nortear 

informações e serviços e ser uma referência à população. Faz uso da Tribuna o vereador 

Toni do Cofesa – destaca a importância e atuação do Observatório na fiscalização do 

poder público; comenta sobre impedimentos legais no trabalho dos vereadores, citando 

projetos de leis que pelo teor não compete ao legislativo apresentar. Dessa forma, 

afirma que muitas vezes são mal interpretados quanto à condução dos projetos. Fala 

ser importante a participação da ONG no andamento do processo legislativo, que muitas 
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vezes são projetos desfavoráveis ao bem comum. Diz ser importantíssimo a informação 

à população repassadas pela ONG, mas que deveria haver uma presença maior junto 

às reuniões de Comissões por exemplo, que essas informações são fundamentais. 

Afirma que os vereadores são meros pedintes em prol da comunidade. Sobre o REFIS, 

fala sobre sua importância para propiciar meios de parcelar as dívidas; pede que o 

Executivo envie tal projeto o mais breve possível. Indaga sobre o projeto de lei da grama 

aprovado recentemente, se não seria anulado em virtude dos fatos que ocorreram com 

o autor do projeto, que a população clama por isso. Aparte ver. Marinho – fala que 

enviou ofício ao presidente da Casa pedindo a nulidade de todos os atos do ex-vereador 

Alexsander Franson a partir do dia 06 de maio. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do 

Táxi – discorre sobre projetos de lei propostos pelo Executivo, falando sobre projetos 

aprovados para financiamento ao Executivo para reforma do Paço Municipal, que ele 

entende que beneficiará o município no futuro, pois deixará de ter gastos com aluguel, 

como o da secretaria do RH e outros. Fala que o georreferencimento corrigirá distorções 

na planta genérica, que assim a prefeitura poderá atualizar os registros dos imóveis e 

ajustar eventuais valores de IPTU, por isso ele foi favorável aos projetos. Sofre o REFIS, 

diz já esteve tratando com o Prefeito sobre, que acredita que o prefeito encaminhará o 

projeto no momento oportuno. Diz que gostaria de saber em qual cidade do Estado não 

há cargos de livre nomeação, discorre sobre percentuais de cargos de livre nomeação 

e de efetivos que Executivo gostaria de ter e sobre a necessidade de nível superior para 

ocupar alguns cargos de livre nomeação e exoneração. Destaca a atuação do 

Observatório, que possui pessoas idôneas contribuindo com o Poder Público. Faz uso 

da Tribuna o vereador Laércio Lopes – Explana sobe o trabalho do Observatório, 

citando a ONG Observatório da cidade de Piracicaba e da atuação naquela cidade. Fala 

sobre as dificuldades que ele encontra como presidente da Comissão de Economia, que 

em muitas situações do processo legislativo ele precisa falar diretamente com 

secretários, diretores de escolas ou outras pessoas. Destaca que prefere essa forma de 

atuar, com contato mais direito com as pessoas, autoridades, que usa pouco as redes 

sociais. Diz estar à disposição da ONG. Sobre o REFIS, diz que será encaminhado em 

breve. Fala sobre trabalho da secretária Marimar na Agrovila; sobre a Caravana da 

Cidadania no Bairro São Roque, que ele solicitou diretamente à Secretaria e ao Prefeito 

que a Caravana fosse ao Bairro do Kantian. Discorre sobre seu projeto de lei que proibirá 

que pessoas que tenham condenações na justiça não sejam homenageadas pela 

Câmara. Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – Fala sobre as ações de 

vereador que muitas vezes possam parecer sem relevância, porém para a população 

que solicita é de extrema importância. Comenta sobre inauguração de PSF do Bairro 
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pacova amanhã, sobre os muitos detalhes necessários para que a edificação ficasse 

adequada às normas. Destaca o trabalho da Secretaria Maria Eliza para que isso fosse 

possível; explica que o local receberá o nome de sua ex-assessora Cristiane. Comenta 

sobre a visita do Deputado Gilmaci Santos essa semana em Itapeva, o qual encaminhou 

uma ambulância para o município além da construção de um campo society no Morada 

do Bosque e uma emenda de 150 mil reais para pavimentação na zona urbana. Fala 

sobre a limitação do vereador em propor projetos de leis; pede a participação de todos 

em seu mandato. ORDEM DO DIA. Leitura de Requerimento 463/2019 - Oziel Pires de 

Moraes - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações à Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva em virtude dos 120 anos de excelentes serviços prestados a 

Itapeva e Região. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 469/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em 

Ata Voto de Congratulações aos organizadores Grupo Histórico Legião de 32, que 

promoveu no município a II Semana de 32. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos 

Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei, 119, 130, 134, 

139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 

25, 27,32, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 66, 70, 71, 72, 73, 74 e 75/19. EXPLICAÇÃO PESSOAL 

– Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – diz que está aberta a críticas 

construtivas e não apenas depreciativas; para prestação de contas, sugere fiscalização 

sobre a produtividade e faltas de vereadores. Fala de seu requerimento sobre o Distrito 

Industrial, pedindo informações sobre a situação do local. Comenta sobre a resposta 

recebida. Fala que pediu informações ao Executivo sobre os cargos aprovados de livre 

nomeação e exoneração, que a resposta não atendeu suas indagações constantes no 

requerimento 387/19, que ela entende como não respondido; que espera nova resposta. 

Fala de seu projeto de lei sobre fixar o número do Conselho Tutelar nas escolas 

municipais, afim de facilitar o acesso à instituição. Fala sobre visita à Escola Celso Duch, 

onde caiu uma árvore, que um mês depois foi retirado o entulho. Comenta da situação 

dos professores eventuais, que não têm os mesmos direitos dos efetivos e que há 

prejuízo no aprendizado, pois ficam com salas por meses; que o secretário Andrei 

respondeu que serão chamados profissionais em breve, aprovados em concurso. Fala 

sobre a Casa do Adolescente, a qual ela conseguiu diversos projetos para a instituição 

na época, através do então Secretário de Ação Social Jé, que está na situação de 

abandono. Fala sobre o pedido de sede própria para a Guarda Civil Municipal de 

Itapeva. Com a palavra o vereador Margarido – explana sobre as emendas 

parlamentares que os vereadores buscam junto aos Deputados Federais, que são altos 
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valores, que o prefeito nem sempre utiliza a verba como deveria, em caso de ser 

vereador de oposição. Fala que o Deputado Mussi ajuda muito, assim como o Deputado 

Estadual Dr. Ulysses na sua época. Fala sobre seu trabalho de fiscalização e que 

protocolou diversos pedidos no Ministério Público acerca de leis aprovadas que 

prejudicariam os funcionários. Comenta sobre sua experiência legislativa e proposições 

de vereadores e suas tramitações. Discorre sobre evento que em esteve e encontrou o 

Prefeito; que sempre apresentou seus apontamentos de vereador de oposição, que não 

deixará para depois qualquer ato que ele saiba ser errado ou projetos que não devam 

ser aprovados; que isso é a consciência de cada um. Fala sobre custos com passagem 

para Brasília e que há muitas emendas que devem ser buscadas. Aparte ver. Débora – 

fala que as emendas conseguidas pelos vereadores não aparecem no site da Câmara. 

Finaliza ver. Margarido – fala que tem 500 mil reais em emendas para recape do Grajaú 

que o Prefeito não realizou. Presidente Oziel Pires agradece a participação do Pedro 

Curt Kaesemodel e diz que está à disposição para esclarecimentos quanto à parte 

administrativa da Câmara. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 38ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 24 de junho, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 17 de 

junho de 2019. 
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